

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
ЗОШ №2в особі директора Володимира Володимировича Засідка
на освітньо-професійну програму «Чеська мова та література»
підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035
Філологіяспеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад
включно), перша-чеська» у Прикарпатському національному
університеті імені Василя Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Чеська мова і література» підготовки бакалаврів філології із спеціальності 035 Філологія спеціалізації «слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша - чеська», розроблена працівниками кафедр слов'янських мов і світової літератури і порівняльного літературознавства Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців-філологів, перекладачів, які здатні вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми теорії і практики перекладу, що передбачає володіння фаховими знаннями з теорії і практики перекладу, а також спроможні вирішувати типові професійні завдання щодо організації і здійснення навчально-виховного процесу з чеської мови та літератури.

Особливістю програми, що підкріплено навчальним планом, є те, що увагу звернено на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців-богемістів. Це стає можливим, виходячи з програми, завдяки поєднанню вивчення чеської мови та літератури з глибоким опануванням лінгвістичних і літературознавчих дисциплін.

Важливим елементом програми є той факт, що, на наш погляд, студент має доволі об'ємний вибір фахових дисциплін, відповідно до їхніх уподобань і потреб ринку праці. Характерним є те, що студенту пропонується прослухати курс «academic writing», який викладається англійською мовою.

Наголошуємо на тому, що орієнтація освітньо-професійної програми вкрай вдало корелюється із загальними та фаховими компетентностями, які здобуває студент під час навчання. Поєднання фахових компетентностей і

програмних результатів навчання мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх філологів-богемістів.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним викликам суспільства, євроінтеграційним процесам в Україні, тенденціям формування ринку праці й може бути впроваджена в практичну сферу її застосування.

Директор ЗОШ №2



В.В. Засідко